



Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

A/53/929
S/1999/484
28 April 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Пятьдесят третья сессия
Пункт 64 повестки дня
ПОДДЕРЖАНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ -
ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ НАСИЛЬСТВЕННОЙ
ДЕЗИНТЕГРАЦИИ ГОСУДАРСТВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Пятьдесят четвертый год

Письмо Постоянного представителя Мексики при Организации
Объединенных Наций от 27 апреля 1999 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам письмо, направленное на Ваше имя министром иностранных дел Мексики послом Росарио Грин, в связи с предпринимаемыми Вами усилиями в целях урегулирования конфликта в Косово (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 64 повестки дня и Совета Безопасности.

Мануэль ТЕЛЬО
Постоянный представитель Мексики
при Организации Объединенных Наций

Приложение

Письмо министра иностранных дел Мексики от 21 апреля 1999 года
на имя Генерального секретаря

В момент, когда наша Организация, переживает кризис, вновь обращаясь к Вам, с тем чтобы заверить Вас в самой широкой поддержке и солидарности правительства Мексики в связи с усилиями, которые Вы предпринимаете в целях сохранения международного мира и безопасности.

Как Вам известно, правительство Мексики, выражает глубокое сожаление в связи с последними событиями в Югославии. Мы разделяем возмущение международного сообщества в связи с нарушениями элементарных прав человека, семей и общин. В то же время считаем, что применение силы, хотя мотивом его являются самые гуманитарные причины, ведет к еще большему насилию и затрудняет поиск решения проблем.

Правительство моей страны считает, что только в рамках Организации Объединенных Наций необходимо искать политическое решение этого конфликта путем переговоров на основе международного права. Поэтому мы высоко ценим решительные меры, которые Вы принимаете, и меры, которые Вы примете в будущем, с тем чтобы Организация Объединенных Наций могла играть центральную роль в деле содействия диалогу и переговорам в соответствии с положениями Устава, принятого в Сан-Франциско.

Наряду с этим хотела бы вновь заявить о нашей поддержке весьма важной деятельности, которую осуществляет Организация Объединенных Наций и ее учреждения, с тем чтобы облегчить страдания многочисленных невинных жертв этого конфликта. В этой связи мы с признательностью отмечаем полезную деятельность, которую осуществляют Управление Верховного комиссара по правам человека, Управление по делам беженцев и Исполнительный совет ЮНИСЕФ.

Росарио ГРИН
Министр иностранных дел
